

广东省揭阳市78岁钟培珍被秘密非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）六月十日，广东省揭阳市78岁法轮功学员钟培珍，在揭阳大道梅兜天桥旁边，被警察绑架。此后两个多月，钟培珍音信皆无。半月前，家人得到一个法院通知：钟培珍已经在看守所被非法开庭。公检法暗箱操作，并不告诉家人细节。

钟培珍，78岁，年事已高，身体不便，腿还有伤。六月十日，夏历五月初一，在市区揭阳大道梅兜天桥旁边，钟培珍被揭阳市公安局、榕城区公安局、揭东区公安局和榕东派出所好几辆警车的警察绑架了。

家人赶到后，警察欺骗她的家人说，只是带去问话。结果，一去几个月，钟培珍音信全无。直到半个月前，家人才接到一个法院的通知，说钟培珍已经在看守所被非法开庭。

从而可知，揭阳市公、检、法一直在阴暗中秘密构陷钟培珍。为了达到迫害钟培珍的目的，硬是把老人年龄从现年78岁，公布成76岁。

按照邪党以往操作，在看守所开庭的情况，称为简易程序，不必检察院的人出庭，也没事先通知家属到场。一般是对于预计刑期在一年以下的人所采用。

而对于钟培珍而言，完全是找不到任何违法之处，况且，钟培珍年事已高，身体不灵便，腿还有伤。

这样一位信仰真、善、忍的老人被中共劫持三个月了，家人不知她的近况，仍面临揭阳市公、检、法暗箱操作、执法犯法的迫害之中。◇

出动防暴警察 深圳市警察绑架杨殿英老人

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）杨殿英，吉林省舒兰市吉舒镇人，修炼真、善、忍，做好人，近几年，经常到广东深圳市儿子家帮助带小孩，这本是正常的亲情往来。然而，二零二零年十一月一日，她遭深圳民治派出所警察劫持，同时，一群防暴警察一手拿着盾牌，一手拿着冲锋枪，包围了他们的住处。

二零二零年十一月一日晚八点多，广东深圳市龙华区民治派出所两个警察和一个戴红袖标的小伙子，来到杨殿英的儿子家。其中一个警察象是头儿，问杨殿英：“你炼法轮功吧？”杨殿英回答说：“对！我炼法轮功。”

当时，杨殿英以为是“清零”的找上门来了，她说：“我炼法轮功，修真、善、忍，做好人，没有错！瘟疫都来到面前了，你们还不保护好自己！当天理昭彰、真相大显的时候，你们这些参与迫害好人的人该咋办？法轮功被迫害这么多年，你们都知道炼法轮功的都是好人！”

警察要她跟他们去派出所，杨殿英不配合他们。那个像头儿的警察说：阿姨，您不去不行，国保都来人了。

后来，警察又调来了防暴警察，把杨殿英的儿子住的大楼包围了，防暴警察一手拿着盾牌，一手拿着冲锋枪，如临大敌。这把杨殿英的家人吓坏了。

结果，杨殿英被劫持到了民治派出所，警察跟她儿子说：“有人（恶意）举报了你妈。”

后来，举报人不来作证，国保也撤了。像头儿的那个警察说：那个举报你的人是在民新派出所举报的。他把杨殿英送到民新派出所。

到了民新派出所，大约晚上十



点多了，民新派出所警察要杨殿英进审讯室，坐审讯椅。杨殿英说：“我不是犯人。”她没配合他们。

杨殿英说：我修炼法轮功不违法，宪法、刑法、都没有说法轮功违法，十四种邪教里没有法轮功，二零一一年三月一日（国家新闻出版总署）第五十号令规定：废止了对法轮功书籍出版的禁令。

僵持到大约凌晨两点后，警察将她关在用铁栏围起来的屋里。

第二天，警察上班后，放了杨殿英，要求她儿子三天之内，把她送回老家。警察怕他儿子不送，还要求他儿子交2000元押金。

杨殿英回到老家吉林省舒兰市吉舒镇后，二零二零年至二零二一年，吉舒街吉舒老保科邪党组书记雷广福多次骚扰她，曾三次指使杨殿英的好朋友打电话找她本人或家人，打听她，并说：看看她在家没？

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

传播防疫良方 广东汕头两位七旬老太太被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东汕头市龙湖区法轮功学员蔡玉嫦女士，年近古稀，二零二一年八月十日被非法视频开庭，诬判三年六个月。

现年 77 岁的法轮功学员蔡秀花女士，八月十七日被汕龙湖区国保、外砂派出所抄家，劫持至澄海看守所非法关押至今。

蔡玉嫦遭非法判刑

法轮功学员蔡玉嫦女士，汕头市龙湖区外砂镇莲中村人，二零二零年十二月十二日下午，她在瘟疫凶猛横行期间，本着善念，将自己在法轮功中受益和如何避过瘟疫的良方在超市告诉给顾客，本是大善之举，本应受到发扬光大，却被中共谎言毒害的人恶意举报，遭汕头市龙湖区外砂机场派出所警察绑架，非法抄家，劫持到汕头市鮑浦看守所，关押在 301 房间。

二零二一年八月十日上午九点，汕头市金平区法院对蔡玉嫦非法视频开庭，法官杨俊容却违背最基本的法律常识，无视没有犯罪必备的四个要素，罗织罪名，诬判蔡玉嫦女士这古稀之人三年六个月。

77 岁蔡秀花遭绑架关押

法轮功学员蔡秀花女士，也是古稀之人，汕头市龙湖区外砂镇李厝村人，她为了澄海城区父老乡亲们，能平安逃过瘟疫，二零二一年八月十六日晚上，在澄海城区贴了几张逃避瘟疫良方，被受谎言毒害的世人拍到车牌号码，报告给澄海区国保。蔡秀花当时开的车是儿子王剑书的。汕头市澄海区国保、澄海区澄华派出所、澄海区广益派出所几十个警察窜进蔡秀花儿子王剑书的家里，将王剑书绑架、抄家，王剑书被澄海区国保非法拘禁一天两夜后回家。蔡秀花也被澄海区国保绑架。第二天，汕头市龙湖区国保、龙湖区外砂派出所又到李厝村抄了蔡秀花女士的家，同时把老人劫持至澄海看守所非法关押至今。

王耀莲遭非法拘禁 24 小时



法轮功学员王耀莲女士，现年 78 岁，汕头市龙湖区外砂镇李厝村人。她同样是为了潮汕父老乡亲们，能平安逃过瘟疫，告诉人们逃过瘟疫的良方，被汕头市龙湖区国保、龙湖区外砂派出所抄了家，劫持到外砂派出所非法拘禁二十四小时，然后叫其儿子黄再彬领回家。

还有多名古稀之年的法轮功学员被本村治安人员跟踪盯看，不让她们出去告诉潮汕父老乡亲们能平安逃过瘟疫的良方，难道这些古稀的老人吃饱没事撑着吗？她们在为潮汕、澄海父老乡亲们能平安逃过瘟疫送去良方而付出，大难来时，不顾自己安危，心中想的是澄海父老乡亲，这些大善之举，不但没有受到政府表彰，而且受到汕头市及龙湖区、金平区政法官员们绑架、抄家，劫持到看守所关押迫害。

据悉，汕头市政法委、国保和 610，指挥金平区政法委，国保，610，检察院，法院作为迫害汕头市法轮功学员的人员，把迫害汕头市法轮功学当作往上爬的生财大道，金平区政法委，国保，610，扬言要办洗脑班。不知金平区政法官员们持什么扭曲心理，请问你们对这些古稀老人有仇吗？不然为何这么做？假设你父母也是古稀之人，看到马路中间有个大坑，告诉人们前面有危险别掉下去，也被不人举报，同样被非法关押，你的心情会怎么样？

在此奉劝金平区政法官员们，对法轮功学员的迫害是违法的《宪法》35 条规定：中华人民共和国公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。《宪法》第三十六条中规定：公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个

人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。《刑法》第二百五十一条规定：国家机关工作人员非法剥夺公民的宗教信仰自由……处二年以下有期徒刑或者拘役。《公务员法》第六十条明确规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。”

历史上迫害正法都没有成功过。历朝历代参与迫害修佛法的人，毁坏佛庙的罪是极大的，入无生之门。人在做，天在看。望金平区的政法官员们，切勿做参与迫害佛法的千古罪人，重蹈覆辙汕头市赖益成、蔡宗泽、江楷鑫等等的路。善恶有报，赶快释放被非法关押的蔡玉嫦、蔡秀花老人，为自己和家人选择一个美好的未来。◇

广东省新闻简讯

广州市白云区法轮功学员阿连已失联近十天

广州市白云区法轮功学员阿连已失联近十天。如有知情的人请加

广东省揭阳市普宁市法轮功学员李妙芳被绑架

广东省揭阳市普宁市法轮功学员李妙芳，近日在深圳被绑架，现被非法关押在深圳市宝安区西丽洗脑班。具体情况未知，望知情同修补充。

广东省梅州市梅江区邪党人员骚扰徐静兰

据悉，2021 年 9 月 7 日上午，广东省梅州市梅江区江南街道梅龙社区人员和江南派出所片警等，上门骚扰了法轮功学员徐静兰女士。◇

